



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 20
(7769)

27 марта
2018 г.
ВТОРНИК

● ПРАЗДНИК

Творцы хорошего настроения



В день профессионального праздника работники культуры не ограничились ролью зрителей. Они щедро делились с коллегами и гостями торжества своими талантами

Улыбки на лицах, красивые наряды, негромкая музыка – такая атмосфера царила 23 марта в фойе межпоселенческого культурно-досугового центра с. Красноармейское.

Свой профессиональный праздник встречали представители творческих профессий района: работники клубов, библиотек, все те, кто вносит неоценимый вклад в духовное развитие общества и популяризацию культурного наследия не только нашего района, но и всего нашего многонационального Самарского края.

Глава района Валерий Николаевич Богучарский выразил слова искренней признательности всем, кто своим ежедневным трудом дарит людям частичку себя, радость и хорошее настроение, кто своим талантом, своими достижениями на районных, областных и межрегиональных фестивалях и конкурсах радуется земляков. В завершение выступления глава поблагодарил работников культуры за любовь к прекрасному, преданность своей профессии. За плодотворный труд, большой вклад в развитие культуры Красноармейского района и в связи с празднованием Дня

работника культуры Благодарность администрации Красноармейского района была вручена 19 работникам этой сферы. Среди награжденных библиотекари, культурные организаторы, специалисты по клубной работе, методисты. Столько же человек были удостоены Почётных грамот за плодотворный многолетний труд, большой вклад в развитие культуры Красноармейского района. По сложившейся традиции работоспособные, талантливые коллективы ответственных и преданных своей профессии коллег поздравила руководитель управления культуры Красноармейского района Инна Александровна Перевозчикова, которая отдаёт делу служения культуре много лет.

После торжественной части наступил момент творчества – для представителей культуры, гостей праздничного мероприятия выступали сами представители, создавая праздничное настроение. Они по праву заслужили этот праздник и дай бог, чтобы все их планы, творческие задумки, интересные проекты приносили им новые яркие победы и неиссякаемую энергию в душе.

**Л. Пахомова.
Фото Е. Сметаниной.**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В 2018 году министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области продолжает оказывать государственную поддержку в форме грантов на развитие малых форм хозяйствования за счет средств федерального и областного бюджетов в рамках государственной программы Самарской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области» на 2014-2020 годы.

На поддержку начинающих фермеров запланировано выделить 94,05 млн. рублей, из них за счет федерального бюджета 61,13 млн. рублей и за счет средств областного бюджета 32,92 млн. рублей. На развитие семейной животноводческой фермы - 95,26 млн. рублей, в том числе за счет федерального бюджета 61,92 млн. рублей, и за счет средств областного бюджета - 33,34 млн. рублей.

Конкурсы по отбору крестьянских (фермерских) хозяйств для признания их участниками мероприятия «Развитие малых форм хозяйствования» в рамках поддержки начинающих фермеров будут проходить систематически.

Расширен круг участников путем упрощения требований к главам КФХ, в частности - возможность участия глав КФХ, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей в совокупности менее 6 месяцев за последние три года.

5 февраля был объявлен конкурс по отбору КФХ, в ходе которого в министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области поступило 42 заявки на получение грантов из 17 муниципальных районов. Из них по итогам заседания комиссии получателями грантов на поддержку начинающих фермеров стали 19 глав КФХ. Приоритетными направлениями остаются разведение молочного и мясного КРС. Гранты предоставлялись также на растениеводство, встречались и более редкие направления развития КФХ, такие как рыбоводство.

Общая сумма грантовых средств, которая будет выплачена

КФХ - победителям конкурса, составляет 48 млн. рублей.

С 20 марта по 14 мая объявляется второй конкурс по отбору крестьянских (фермерских) хозяйств. Документация, регламентирующая проведение отбора, срок, место и порядок её представления, размещена на официальном сайте министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области. Предполагаемая дата рассмотрения заявок на участие в отборе в министерстве сельского хозяйства и продовольствия Самарской области (443100, Самарская область, г. Самара, ул. Невская, д. 1, каб. 301) - 23 мая 2018 года.

Также продолжается сбор и предоставление документов в министерство КФХ, которые развивают семейные животноводческие фермы. Документы принимаются до 2 апреля 2018 года. Рассмотрение поступивших заявок состоится 12 апреля 2018 года.

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области.

УСЗН ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые труженики тыла, ветераны труда, репрессированные лица, лица, признанные пострадавшими от политических репрессий, ветераны труда Самарской области!

Согласно Закону Самарской области от 05.03.2018 года №15-ГД «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области» с 01.03.2017 года ежемесячные денежные выплаты предоставляются гражданам, не осуществляющим трудовую и (или) иные виды деятельности, указанные в статье 7 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», при условии, что размер пенсии с 01.01.2018 года не превышает 20 221 рубль 50 копеек».

Перерасчет ЕДВ (ежемесячной денежной выплаты) с 01.01.2018 года будет произведен в автоматизированном режиме.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Дорогие жители Красноармейского района!

12 апреля 2018 года весь мир отмечает День авиации и космонавтики. Красноармейская Межпоселенческая центральная библиотека с **15 марта по 10 апреля 2018 г.** объявляет конкурс творческих работ «Дорога к звездам». Конкурс проводится в разных возрастных категориях: от 7 до 14 лет, от 15 до 24 лет, от 25 лет и старше, по следующим номинациям:

1. Изобразительное искусство – иллюстрации к литературным произведениям на тему: «В космические приключения с героями книг».
2. Литературные работы: сочинение, рассказ, эссе, сказка, стихотворение, интервью с людьми, связанными с космонавтикой;
3. Поделка, макет (декоративно-прикладное творчество, народное творчество, художественно-техническое моделирование космической техники и астрономических тел).
4. Работы творческих студий.

Приглашаем всех в Красноармейскую Межпоселенческую центральную библиотеку на широкий просмотр литературы, организованный в помощь участникам конкурса. Вашему вниманию предложены: художественные произведения российских авторов, публицистика, история развития российской космонавтики, литература о Ю.А. Гагарине, о жизни выдающегося космонавта, его подготовке к полёту, его семье и другие произведения на тему космоса. Также в целях помощи участникам конкурса во всех сельских библиотеках поселений Красноармейского района организуются выставки литературы по теме конкурса.

Подробнее с положением можно ознакомиться в Красноармейской Межпоселенческой центральной библиотеке по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 1. тел.: 2-12-05 и на сайте <http://kult-krasn.smr.muzkult.ru/>

**Управление культуры
Красноармейского района.**

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Государственным и муниципальным органам (учреждениям), индивидуальным предпринимателям, юридическим и физическим лицам, зарегистрированным на территории Самарской области, осуществляющим обработку персональных данных.

На основании пункта 1 части 3 статьи 23 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области (далее - Управление), являясь уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, информирует о необходимости направить в адрес Управления уведомление об обработке персональных данных, предусмотренное статьей 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Образец уведомления об обработке персональных данных и методические рекомендации по его заполнению размещены на сайте Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций www.pd.rkn.gov.ru, а также на сайте Управления <http://63.rkn.gov.ru/directions/p3152>.

Уведомление об обработке персональных данных направляется один раз за время деятельности организации, не влечёт за собой каких-либо затрат и дополнительных обязательств. Проверить наличие Вашей организации в Реестре можно на Портале персональных данных: www.pd.rkn.gov.ru. Поиск рекомендуется осуществлять по ИНН. За непредставление уведомления об обработке персональных данных предусмотрена административная ответственность по ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление сведений (информации)), которая влечет штраф от 3 000 до 5 000 рублей.

Согласно ч. 2.1 ст. 25 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» операторы, которые осуществляли обработку персональных данных до 1 июля 2011 года и уже занесены в Реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных, обязаны представить в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных информационное письмо о внесении изменений в реестр, содержащее сведения, указанные в пунктах 5, 7.1, 10 и 11 части 3 статьи 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», а с 1 сентября 2015 года с учетом требований статьи 2 Федерального закона от 21.07.2014 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения порядка обработки персональных данных в информационно-телекоммуникационных сетях» - сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации.

Телефон «горячей линии» для операторов, осуществляющих обработку персональных данных: 8 (846) 250-05-83, 250-05-82.

Управление Роскомнадзора по Самарской области.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● АКТУАЛЬНО

18 марта жители России выбрали Президента страны. Убедительную победу одержал действующий глава государства Владимир Путин, заручившийся поддержкой 76,69% голосов избирателей. Выборы прошли при рекордной для нашей страны явке: по предварительным данным, на избирательные участки пришли 67,54% избирателей. Высокие результаты на общероссийском фоне продемонстрировала и Самарская область: явка составила 66,91%, из них 75,82% голосов было отдано за Владимира Путина.

ЗАДАНА ВЫСОКАЯ ПЛАНКА

По итоговому данным избирательной комиссии Самарской области, за Владимира Путина проголосовало абсолютное большинство - 1 234 759 жителей региона, или 75,82% от общего числа реализовавших свое избирательное право граждан. Голоса за остальных кандидатов распределились следующим образом: 189 314 голосов (11,6%) набрал кандидат от КПРФ Павел Грудинин, за Владимира Жириновского отдали свой голос 98 007 человек (6,02%), 32 392 жителя области (1,99%) проголосовали за Ксению Собчак, 17 892 голоса (1,10%) были отданы за Григория Явлинского, 12 324 человека (0,76%) выбрали Бориса Титова, 11 543 голоса (0,71%) набрал Максим Сурайкин, 10 805 голосов (0,66%) было отдано за Сергея Бабурина.

Общая явка в губернии составила 66,91%, что совсем немного уступает среднероссийскому показателю. Среди 13 регионов, где за последние полгода поменялось высшее руководство, Самарская область заняла первое место по динамике явки на выборах Президента. По сравнению с 2012 годом наш регион прибавил 6,14%. У ближайших к нам по этому показателю Псковской и Орловской областей зафиксировано 4,17% и 4,12% соответственно. А по динамике явки на выборы Президента в абсолютных цифрах наш регион занял 10-е место в стране.

СОВОКУПНОСТЬ ФАКТОРОВ

Итоговые цифры стали следствием целого ряда факторов, среди которых как субъективные, вызванные возросшей гражданской ответственностью избирателей, так и объективные, связанные с эффективной работой новой команды губернатора в Самарской области. Жители региона видят конкретные результаты реализации президентских программ, системное решение наиболее болезненных вопросов и поэтому не ищут поводов оставаться в стороне от выборного процесса. Высокая явка на прошедших выборах объясняется и поддержкой политики, проводимой Владимиром Путиным, и пониманием роли Президента, считает председатель Общественного ко-

Новый уровень доверия

Выборы Президента России продемонстрировали возросшую консолидацию гражданского общества Самарской области



митета «За честные выборы» Виктор Полянский. «Понимание роли Президента, необходимости продолжить его политику в будущем и заставило людей прийти на выборы. И дело не в том, что народ любит Президента, поэтому идет на выборы. Нет, я думаю, у людей есть чисто практическое стремление к стабильности и пониманию полезности президентской политики», - считает Полянский.

ЛИЧНОЕ ЗНАКОМСТВО

Серьезное влияние на электоральные предпочтения не могла не оказать и активность самих кандидатов. У жителей Самарской области в ходе прошедшей избирательной кампании была возможность узнать о программе того или иного соискателя на высшую государственную должность не только из сюжетов телеканала или газетных статей. Наш регион за два месяца посетили пятеро из восьми кандидатов в президенты. Проигнорировали Самарскую область лишь Борис Титов, Максим Сурайкин и Сергей Бабурин. К слову, именно эта тройка и замыкает итоговый протокол Центризбиркома.

Визиты Павла Грудинина, Владимира Жириновского, Ксении Собчак и Григория Явлинского, надо отметить, ажиотажа в регионе не вызвали, но тем не менее эти политики попытались лично завоевать в регионе дополнительные голоса избирателей.

Особняком здесь стоит визит действующего Президента РФ Владимира Путина 7 марта. Приезд главы государства носил исключительно рабочий характер, никак не связанный с выборами. По итогам этого визита между главой государства и руководителем региона Дмитрием Азаровым были достигнуты серьезные договоренности, которые станут основой стратегического плана по развитию губернии в ближайшие годы.

В течение двух с половиной месяцев в регионе работали штабы претендентов на высший пост в государстве. Примечательно, что свои представительства в Самарской области открыли штабы все

той же пятерки кандидатов, посетивших губернию. Соответственно, можно констатировать факт, что Титов, Сурайкин и Бабурин своей кампании в регионе не вели.

В РЕЖИМЕ НОН-СТОП

Особую роль в ходе кампании играла областная избирательная комиссия. В зоне ответственности Облизбиркома лежала вся организационная сторона выборов: подготовка избирательных участков к дню голосования, их техническая оснащенность, обучение членов комиссий и наблюдателей, информирование населения.

По инициативе Центризбиркома было принято решение отказаться от так называемых открепительных удостоверений, использование которых вызывало множество нареканий со стороны участников избирательного процесса. И впервые на этих выборах всем избирателям была предоставлена возможность проголосовать на избирательном участке по месту их фактического нахождения, а не по месту регистрации.

А начиная с 17 января члены участковых комиссий приступили к адресному информированию избирателей. Жители региона смогли получить информацию о месте расположения своего участка, об изменениях в законодательстве и т.д. Последствием такой активности избирательных комиссий станет одним из факторов итоговой высокой явки.

МАКСИМАЛЬНО ЧЕСТНО И ОТКРЫТО

Все 30 избирательных участков в муниципальном районе Красноармейский открылись для избирателей ровно в 8 часов утра.

Одним из важнейших итогов прошедшей кампании можно считать повышение доверия избирателей к самому институту выборов.

«Эта кампания войдет в историю как одна из самых чистых и прозрачных, - считает активист Общероссийского народного фронта Василиса Чугурова. - Я знаю, что с членами ТИК и УИК

проводились очень хорошие инструктажи, где им объясняли, как нужно и как не нужно поступать в спорных ситуациях. Было сделано все, чтобы избиратель знал: его голос обязательно будет учтен».

Немаловажную роль сыграло и небывалое количество общественных наблюдателей. В Красноармейском районе на избирательные участки вышли 122 наблюдателя. Это, безусловно, способствовало повышению активности электората. Наличие большого количества активных граждан стимулирует и отношение жителей района к выборам. Когда люди видят, как их соседи контролируют происходящее на избирательном участке, у них самих возникает желание пойти на выборы», - говорит председатель Общественной палаты Самарской области Виктор Соيفер.

Координатор Общественных наблюдателей от региональной Общественной палаты по Красноармейскому району Храпоненко Татьяна Альбертовна отмечает, что наблюдатели - это востребованный общественный институт, который может стать прекрасной базой для формирования кадрового резерва как для УИК, так и ТИК в городах и муниципальных районах.

ПОВЫШЕННОЕ ВНИМАНИЕ

К избирательной кампании в Самарской области повышенный интерес проявили и зарубежные страны. Своих наблюдателей в регион прислали ОБСЕ, страны СНГ, ход выборов отслеживали независимые эксперты. Представители иностранных миссий контролировали ход выборной кампании на каждом этапе, оценивали прозрачность и легитимность процедуры голосования. Долгосрочные наблюдатели от ОБСЕ Стивен Янг и Мария Хэркенхофф работали в регионе больше месяца: они посетили ТИКи и УИКи, провели сотни встреч с экспертами, а в день выборов находились на участках. «Я побывал в 15 странах. Россия - единственная страна, где я увидел камеры как на избирательных участках, так и в территориальных комиссиях, - делится американец Стивен Янг. - Мы увидели, как организована подготовка наблюдателей: в день выборов на участках этот институт представляло более трех тысяч человек. Это меня очень впечатлило. Воспринимаю это как гарантию прозрачности выборов».

С ЗАДАЧЕЙ СПРАВИЛИСЬ

Задачу провести выборную кампанию открыто и прозрачно ставил глава региона Дмитрий Азаров. «Рекордное количество наблюдателей работало на избирательных участках, в Ситуационном центре, специально созданном для наблюдателей. У нас

было практически рекордное количество наблюдателей из-за рубежа, - отметил Дмитрий Азаров. - Именно присутствие наблюдателей на избирательном участке, в том числе независимых наблюдателей - не от какой-либо политической партии, а от Общественной палаты, - повышает доверие людей к выборам. Во многом явка, которая значительно превышает результаты предыдущих лет, обеспечена количеством и качеством наблюдателей на избирательных участках».

Работа избирательных комиссий по информированию, институт независимого наблюдения и высокая техническая оснащенность участков принесли свои результаты. Вдумайтесь: по сравнению с 2012 годом на прошедших выборах в пять раз (!) снизилось общее число зафиксированных замечаний, а сами они носили, в основном, технический характер.

ЛИДЕРЫ ПО ДИНАМИКЕ

Губерния поддержала Владимира Путина

Самарская область заняла второе место по динамике электоральных показателей в регионах, где за последние полгода поменялось высшее руководство. По сумме двух показателей - явка по сравнению с 2012 годом (+6,14%) и количество голосов, отданных за Владимира Путина (+17,26%), - наш регион прибавил 23,4%, пропустив вперед только Орловскую область.

По мнению экспертов, такой результат является в том числе заслугой новой команды главы региона Дмитрия Азарова, которая за относительно короткий срок сумела изменить отношение жителей Самарской области к институтам власти, возродить доверие к избирательному процессу. И это стало не только следствием беспрецедентно честного и прозрачного выборного процесса.

За последние полгода в губернии активно решаются застарелые проблемы, требующие незамедлительного действия со стороны администрации (начался открытый и честный диалог с дольщиками, создана рабочая группа по социальным выплатам), вводятся новые формы работы (властные структуры и их руководители в обязательном порядке вышлись в Twitter, где в режиме 24/7 общаются с жителями), возросло внимание к Самарской области со стороны федеральных властей и участие региона и его наиболее активных представителей в общероссийских программах и проектах.

«Усилия, которые мы потратили на то, чтобы выстроить должные коммуникации с жителями Самарской области, чтобы, решая буквально любой вопрос, учитывать мнения людей, включать их в работу, дало свои результаты, - сообщил врио губернатора Дмитрий Азаров, комментируя итоги воскресного голосования. - Но, подчеркну, это только начало работы. Серьезное доверие граждан, высказанное, в первую очередь, Президенту, ко многому нас обязывает».

**www.vkonline.ru
Фото Е. Сметаниной.**

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Уважаемые граждане Красноармейского района!

В связи с действием ФЗ от 21.11.2011 г. № 324 «О бесплатной юридической помощи в РФ» ветераны, инвалиды 1, 2 гр., малоимущие граждане и многие другие категории граждан имеют право получить бесплатную юридическую помощь по вопросам в сфере взыскания алиментов, установления признания отцовства, защиты прав потребителя в части предоставления коммунальных услуг и прочее. Данные услуги вы можете получить в обособленном структурном подразделении ГКУ СО «Государственное юридическое бюро по Самарской области» с. Красноармейское по адресу: с. Красноармейское, ул. Кирова 70, каб. 23 (здание МФЦ). Режим работы и перечень документов, необходимых для проведения приема Вы можете уточнить по телефону **8-927-761-71-82.**

БЛАГОДАРИМ!

Мы, пенсионеры с.п. Колывань, выражаем огромную благодарность главе района Богучарскому В.Н., главному врачу Балахонской Г.Н., заместителю директора ГКУ СО «КЦСОН Юго-Западного округа» Пономаренко Е.С. за возможность получать медицинские услуги. Заведующему отделом социальной реабилитации Нурудиновой Р.А. спасибо за организацию социально-

оздоровительного заезда и сопровождение при прохождении медицинского обследования. Ежедневно в ЦРБ в отделении терапии в первой половине дня нам оказывались медицинские услуги (спасибо всем медикам и санитаркам отделения терапии), и в комплексном центре во второй половине дня мы получали социальные услуги (спасибо всем специалистам). Все были к нам внимательны и добры. Дай вам Бог здоровья!

Один из важнейших факторов, определяющих эффективный процесс обучения и воспитания в современной школе, – создание условий для развития познавательной активности обучающихся.

У младших школьников преобладает интерес к формам, приёмам познавательной деятельности, у старших – к содержанию, к самому предмету. Именно с данной целью традиционно в нашей школе мы проводим ежегодно «Декаду наук», которая начинается с торжественного и театрализованного открытия. Каждый учитель проводит всевозможные нестандартные уроки по своему предмету. Например, вторник 27.02.2018:

Метапредметная игра «Своя игра» - 3 класс.
Игра «Час весёлой математики» - 5-6 классы.
Математическая игра для умных и находчивых - 7-8 классы.
Игра «Крестики-нолики» - 9-11 классы.
Среда, 28.02.2018:
Метапредметная викторина «Самый умный» - 1 класс.
Занимательные опыты - 7-8 классы.

Декада наук в Алексеевской школе



Турнир «Весёлые краски» - 5-6 классы.
Викторина «Страноведение» - 7-8 классы.
Четверг, 01.03.2018:
Игра «Счастливый случай» - 6-7 классы.
Конкурсно-игровая программа «Музыкальный калейдоскоп» - 3-4 классы.
Игра «Знайки географии» -

6-7 классы.
Викторина «Литературный марафон» - 5 класс.
Пятница, 02.03.2018:
КВН «Удивительное имя существительное» - 2-4 классы.
Викторина «В гостях у сказки» - 1 класс.
Викторина «Весёлые знатоки биологии» - 5-6 классы.
«London Quiz» - 7-8 классы.

ты соревнования, наглядные пособия, инновационные технологии, использование медиатеки и интернет-ресурсов, применение юмора позволяют повысить мотивацию к учёбе у учащихся, с интересом относятся к предметам, ранее казавшимся скучными. Очень тщательно были подведены все итоги, и на торжественном закрытии были вручены грамоты и призы победителям.

Бесингалиева Зарина (4 класс), Яруллина Виктория (4 класс), Бахирев Иван (4 класс), Плетнева Ольга (5 класс), Стукалова Елизавета (6 класс) и Бахирев Григорий (7 класс) заработали в итоге самое большое количество умов. Горяинов Егор и Гусаров Климентий (3 класс) - 1 место; Галимуллина Карина и Водолагин Валерий (3 класс) - 2 место в «Декаде наук». Морозов Тарас и Бахирев Петр (1 класс) - 1 место в викторине «Самый умный». Хованская Екатерина (1 класс) - победитель викторины «В гостях у сказки». В игре «В лабиринте наук» 1 место завоевала команда «Красная машина», 2 место у команды «Спартанцы».

Ю. Ардашникова,
руководитель МО учителей гуманитарного цикла
Алексеевской СОШ.

Срочно ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру.
ТЕЛ.: 8-927-606-888-3.

ПРОДАЮ дом, ул. Чапаева, с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-70-89-581.

Срочно ПРОДАЮ земельный участок в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ земельный участок с фундаментом в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-917-165-62-84.

ПРОДАЮ телят. Доставка.
ТЕЛ.: 8-937-666-24-16.

ПРОДАЮ коров.
ТЕЛ.: 8-927-734-55-91.

ПРОДАЮ женское демисезонное пальто 52 размера, б/у, в хорошем состоянии, цена 1 000 руб.
ТЕЛ.: 8-927-74-38-998.

ЗАКУПАЮ мясо говядину, быков, коров, тёлочек, вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-266-22-20.

ЗАКУПАЮ мясо коров, тёлочек, быков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-981-21-32.

ЗАКУПАЮ мясо говядину.
ТЕЛ.: 8-927-714-22-44.

ЗАКУПАЮ телят и телочек.
ТЕЛ.: 8-927-696-04-50.

ВЫКУП авто.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

ДОСТАВКА песка, щебня, керамзита и тд.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86,
8-917-152-76-16.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ электрик.
ТЕЛ.: 8-927-601-42-99.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-987-906-16-06.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

ПЕРЕТЯЖКА, ремонт мягкой мебели, ткань, поролон.
ТЕЛ.: 8-902-372-93-26.

ПРИНИМАЕМ заказы на пироги.
ТЕЛ.: 2-11-24.

Поздравляем!

Уважаемая **Климина Светлана Александровна!**
От всей души поздравляем Вас с юбилеем!

Ваш профессионализм, верность своему делу, честность, грамотный подход к решению профессиональных вопросов заслуживают самой высокой оценки, а уважение людей является ярким свидетельством Ваших замечательных человеческих и деловых качеств, примером таланта опытного, принципиального и умелого руководителя.

Желаем Вам крепкого здоровья на многие годы, уверенности в настоящем и будущем, душевного спокойствия и благополучия. Пусть жизнь выводит Вас на новые высоты, открывая новые возможности, создавая благоприятные ситуации для их реализации!

С уважением,
коллектив Отдела социального обслуживания населения Красноармейский.

Дорогого сына **Гужина Сергея Алексеевича** поздравляю с юбилеем! Сынок, тебе сегодня 60, Но ты по-прежнему силен, красив. Живи, родной мой, долго-долго И не считай свои года. Пусть счастье, здоровье Тебе сопутствуют всегда, Чтоб каждый день в обычной жизни Тепло, радость приносил!
Мама.

Дорого брата и дядю **Гужина Сергея Алексеевича** поздравляю с юбилеем! Прекрасный возраст - 60! Его прожить не так-то просто. В кругу семьи, в кругу друзей Желаем встретить 90! Живи, родной наш, долго-долго И не считай свои года. Пусть радость, счастье и здоровье Тебе сопутствуют всегда!
Павлухины, Лютиковы, Кондратенко.

ООО «МЕЛЬИНВЕСТ» РЕАЛИЗУЕТ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ ПРОДУКЦИЮ МУКОМОЛЬНО-КРУПЯНОГО ПРОИЗВОДСТВА: МУКУ, ОТРУБИ, КРУПЫ. СЕЛО КРАСНОАРМЕЙСКОЕ, УЛ. ШОССЕЙНАЯ, 76. ТЕЛ.: 2-22-03.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ».
Огромный выбор. Высокое качество. **НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Индивидуальный подход к каждому, ул. Кирова, д. 2 А. ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться: с. Красноармейское. ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

Приём заказов на изготовление и установку памятников (гранит, мрамор) умершим после 12 июня 1990 года участникам войны, ветеранам службы и боевых действий. ТЕЛ.: 8-927-017-89-22.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки. ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

АКЦИЯ СКИДКА 10% в магазине автозапчасти «Пятачок» до 31.03.2018 г. Обращаться по телефону: 8-927-687-91-40.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение Кирова, 71 а у магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО** Предоставляем полный комплекс услуг: полное захоронение вместе с принадлежностями от 15 600 РУБ. Вызов агента на дом, доставка по Самарской области. В наличии гробы, кресты, ограды, стол+лавка, памятники. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатно. Оформляем свидетельство о смерти, включая подачу заявления в электронной форме через портал госуслуг, в течение суток. Для граждан, которые обращаются в данный ритуал, оформление бесплатно. **УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!** Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. ТЕЛ.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок. **МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.** ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, натяжные потолки. Гарантия, низкие цены. Замер бесплатно. ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.

В газете «Знамя труда» №91 от 12 декабря 2017 г. на стр. №3 в извещении допущена техническая ошибка. Вместо Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Кирова, 70, правильно читать: Самарская область, Красноармейский р-он, с. Колывань, ул. Пушкина, д. 18.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКС 52412
Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказанные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**
Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**
Корректор **Н.Н. Захарова**

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.